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1 Identifikácia spoločnosti  

1.1 Obchodné meno a právna forma spoločnosti 

Cesta pre teba, n.o.  

1.2 Identifikačné číslo  

53265017  

1.3 Sídlo spoločnosti  

Za poštou 1197/16A, 92001 Hlohovec  

1.4 Dátum založenia a registrácie organizácie  

Spoločnosť bola založená dňa 17.8.2020 a zapísaná na Okresnom úrade 

Trnava do registra mimovládnych neziskových organizácií, dňa 27.8.2020, 

č.VVS/NO-293/2020  

1.5 Kontaktné údaje  

Tel.č. : 0950852207, email: roexpres@roexpres.sk  

2 Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku s uvedením 

vzťahu k účelu založenia neziskovej organizácie  

Organizácia v r.2023, SR  pripravovala svoju novú, aktualizovanú migračnú, ako aj 

integračnú politiku so zacielením na trh práce. SR tiež novelizovala zákon o pobyte 
cudzincov, ako aj zákon o službách zamestnanosti, a pripravovala zmeny v zákone o 
štátnom občianstve. Systém riadenia migrácie pohľadu inštitucionálneho a ani z 

pohľadu organizačného nebol zásadne menený. Ministerstvo vnútra SR bolo určené ako 
riadiaci orgán Fondu pre vnútornú bezpečnosť (ISF), Fondu pre azyl, migráciu a 

integráciu (AMIF) a Nástroja na riadenie hraníc a víza (BMVI) v rámci ďalšieho 
programového obdobia na roky 2021 – 2027. 

Väčšinou my sme pomohli s integráciu občanov tretích krajín v obci Hlohovec 
migrantov s Albánska a Ukrajiny. Môžeme tu pripomenúť okolo 20 Albáncov ktorých 
sme pomohli s jurisdikciou pomocou, dokumentáciou a integráciou do slovenskej 

spoločnosti. Niektorých s nich stále potrebujú naše služby.- Pomohlo 50 migrantom 
zabezpečiť pracovné príležitosti a zlepšiť ich živobytie. 

Dňa 28 marca 2023 sa konalo ročne tematické stretnutie s, ktoré bolo zamerané na 
diskusiu o skúsenostiach s integráciou cudzincov - štátnych príslušníkov tretích krajín 

na trhu práce v Slovenskej republike. Stretnutia sa zúčastnili všetci zástupcovia. 
Podnety a opatrenia, ktoré navrhli účastníci, boli zhromaždené ako podklad pre ďalšie 
spracovanie v rámci prípravy dokumentu, ktorý bude rešpektovať práva a potreby 

cudzincov pracujúcich na Slovensku, ako aj zamestnávateľov a širšiu verejnosť. 
Trnavsky kraj, ktorý patrí spoločne s mestom Hlohovec medzi lokality s vyšším 

zastúpením cudzincov, vypracovali sme projekt sociálnej inklúzie Trnavského 
samosprávneho kraja na roky 2023 – 2030, do ktorej zahrnuli aj sociálnu inklúziu 
cudzincov. Cieľovou skupinou sú cudzinci, ktorí vstúpili na územie SR a prechodne 
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žijú alebo sa trvalo usadili ná území SR bez ohľadu na vek a pohlavie vrátane detí 
cudzincov, ktoré sú občanmi SR. 

 
 
 Koncepcia identifikuje tieto štyri hlavné priority: 

 
*vytváranie pozitívneho prostredia pre integráciu cudzincov, 

 
*uľahčenie prístupu cudzincov k základným informáciám o fungovaní spoločnosti, 

 
*zvýšenie dostupnosti inštitucionálnej pomoci pre cudzincov, 
 

*odtraňovanie jazykovej bariéry cudzincov. 

Tieto priority smerujú k podpore integrácie a inklúzie cudzincov do spoločnosti, ktorá 
je pre nich nová a neznáma. Vytváranie pozitívneho prostredia je kľúčové pre 

zabezpečenie toho, aby sa cudzinci cítili vítaní a akceptovaní. Uľahčenie prístupu k 
informáciám a inštitucionálnej pomoci im pomôže lepšie sa orientovať a získavať 

potrebnú podporu. Odstraňovanie jazykovej bariéry je tiež dôležité, pretože to umožní 
cudzincom efektívnejšie komunikovať a zapájať sa do spoločnosti. Tieto opatrenia 
môžu viesť k lepšiemu začleneniu cudzincov a k medzi kultúrnemu porozumeniu 

medzi jednotlivými skupinami obyvateľstva. 
 

Na celoeurópskej úrovni sa v roku 2023 "Cesta pre Teba “sa zameriava na vytvorenie 
inovatívnych nástrojov pre uľahčenie integrácie na regionálnej a miestnej úrovni a 

výmenu inovácií medzi štátmi EÚ a ich prispôsobenie miestnym potrebám. 

 

3 Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej 

obsiahnutých  
 

Nakoľko organizácia nezískala žiadne finančné prostriedky, neviedla ani účtovníctvo.  

4 Výrok štatutárneho audítora k ročnej účtovnej závierke  

Organizácia neviedla účtovníctvo a preto nebolo potrebné overovať ročnú účtovnú 

závierku štatutárnym audítorom.  

5 Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch  

Nezisková organizácia nemala vo vykazovanom období žiadne príjmy ani výdavky.  
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6 Prehľad rozsahu príjmov (výnosov) v členení podľa zdrojov  

Nezisková organizácia nemala vo vykazovanom období žiadne príjmy ani výdavky. 

7 Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie  

Nezisková organizácia nemá žiadny majetok.  

8 Zmeny a nové zloženie neziskovej organizácie  

Za sledované obdobie nenastali v organizácii žiadne personálne zmeny. Aktuálnymi 

orgánmi neziskovej organizácie sú:  

a) správna rada: Lenka Opetová, Peter Jánoš, Ilir Lile 

b) revízor: Martina Opetová 

c) riaditeľ: Roman Opeta 

9 Ďalšie údaje určené správnou radou  

Organizácia neeviduje žiadne ďalšie údaje dôležité pre túto výročnú správu.  

     Roman Opeta  
V Hlohovci, dňa 123.7.2023   --------------------------------------------   

  riaditeľ  


